
Funktionenschar

a) Von einer Funktionenschar fk sind die Graphen von f
−2, f−1, f0, f1 und f2 dargestellt.

Gib einen möglichen Funktionsterm fk an.
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Funktionenschar

b) Von einer Funktionenschar fk sind die Graphen von f
−2, f−1, f0, f1 und f2 dargestellt.

Gib einen möglichen Funktionsterm fk an.
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Funktionenschar

Von einer Funktionenschar

fa(x) =
ax2 − 1

x2 − a

sind die Graphen von f
−2, f−1, f0, f1 und f2 dargestellt.

Ordne die Graphen zu.

fa(x) =
ax2 − 1

x2 − a
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fa(x) =
ax2 − 1

x2 − a
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